

城市更新建设 让生活更美好

珠海街道长安路片区一期王戈庄第四股份经济合作社安置区抓阄分房

530户居民喜提新房

□记者 董梅雪 报道

本报讯 11月16日,珠海街道长安路片区一期王戈庄第四股份经济合作社安置区抓阄分房仪式举行,530户居民喜提新房。

现场设置外围初审、资格审核、引导介绍、抓取顺序号、抓取房号等多个区域,细化工作人员分工,责任明确到人,居民们按照提前抽取的抓阄顺序号依次登记、抓阄。整个过程由公证人员、社区监督小组人员监督,确保抓阄公开、公平、公正,真正做到让群众心中有数、心里有底。

据了解,王戈庄第四股份经济合作社安置区位于嘉宁路以西、文化路以北、嘉富路以东、灵山湾路以南区域,建设安置楼10栋、房屋1048套。安置区实行人车分流,配备充足地下车位,绿化空间丰富,基础设施齐全,休闲活动区、儿童娱乐区等便民设施一应俱全,全面提升了居民的生活品质。

为了让居民提前了解新家的建设情况,今年10月,王戈庄社区举办了安置区开放日活动,不少居民提前体验了未来新家的美好。“其实抓到哪套我都满意,前一阵子安置区举办的开放



回迁居民开心地等待抓取期盼已久的新房。□记者 董梅雪 摄

日我就来看过房,对整体环境、户型设计啥的都挺满意,房子外观大气,户型通透,采光也不错。”居民王永生开心地说到。

近年来,珠海街道深入开展城市更新和城市建设三年攻坚行动,抢抓

工期保质量,将安置区建设这项民心工程做实、做好。据悉,加上此前已回迁分房的刘家园马厂安置区,此次长安路片区一期王戈庄第四股份经济合作社安置区抓阄分房后,珠海街道今年已回迁2个安置区,1372名居民圆满回迁。

民生/集装箱

两场新春特色活动将亮相青岛世界博览城

□记者 李宛遥 报道

本报讯 11月15日,2025年青岛新春年货展招商对接会在青岛世界博览城举行。记者从会上获悉,作为西海岸新区“冬游西海岸”旅游季“民俗盛景博览城”文旅场景的核心板块,青岛世界博览城将分别于2025年1月17日至1月21日、2025年1月22日至2月15日举办“2025年青岛新春年货展”“2025年新春艺术彩灯节”两场冬季特色活动。

据悉,“2025年青岛新春年货展”将整合办年货、赏文创、看演艺、品美食等各方资源,打造年货全品类一站式采购平台,展会规模预计达2万平方米,参展商品涵盖糖酒食品、日用消费品、服装饰品、电子产品、非遗文化传承、年俗用品等,拟邀参展企业300余家。“2025年新春艺术彩灯节”将通过精美的彩灯展示,为市民游客带来一场视觉与文化的双重盛宴,营造浓厚的节日氛围。

新区影视企业出品

《又是充满希望的一天》喜获金鸡奖

□记者 龚鹏 报道

本报讯 11月16日,第37届中国电影金鸡奖颁奖典礼暨2024年中国金鸡百花电影节闭幕式举行。由青岛西海岸新区影视企业——玖十古(青岛)文化传播有限公司出品的电影《又是充满希望的一天》获得第37届中国电影金鸡奖最佳中小成本故事片奖。

电影《又是充满希望的一天》讲述了经历车祸、裁员、失业的外卖平台高管在一次意外中撞倒自家公司的外卖员,进而引发的一系列社会纷争的故事。影片以一起交通事故为点,发散至“外卖员生命安全”“平台规则制定”层面,直面算法带来的利弊,深度剖析当下多重社会焦点问题,通过是非难断的社会性探讨,让观众从电影中感悟生活的本真。

党建引领聚合力 融合共建促提升

本报讯 11月15日,区广播电视台退休干部第一党支部与长江路街道紫金山路社区党委举行融合共建党组织合作签约仪式。

据悉,双方党组织将建立党建工作联系点,党组织负责人将建立定期沟通机制,共同商讨双方党建工作融合共建重点,共同开展党建业务交流活动。同时,建立信息共享机制,搭建信息共享平台,及时传达学习有关政策、法律法规、社区动态等信息,增强党组织的向心力和凝聚力。

双方将搭建党员活动交流平台,开展各类丰富多彩、积极向上的党员活动,促进双方党员群众的沟通与交流,不断提升双方党建工作水平。此外,双方将成立党员志愿者队伍,定期组织策划各类公益志愿活动,开展社会公德、职业道德、家庭美德等宣传教育活动,弘扬主旋律,传播正能量,塑造良好社会形象。

(本报记者)

琅琊荟·2024青岛西海岸新区人才主题球场风云赛开幕

以球为媒,人才连心

□记者 徐丽
 通讯员 黄猛 报道

本报讯 11月16日,由工委组织部、区教体局、哈尔滨工程大学青岛创新发展基地主办,青岛西海岸生态产业集团承办的琅琊荟·2024青岛西海岸新区人才主题球场风云赛开幕。

本次风云赛主题为“以球为媒 同心筑梦”,吸引来自全区科研院所、重点企业、驻区高校组建的85支代表队,1100余名人才代表参赛。比赛设置足球、篮球、气排球、羽毛球、乒乓球等五个球类竞技项目,旨在搭建新区校企人才增强联络、增进友谊的互动交流平台。

本次赛事预计持续一个月。期间,人才运动员们将进行竞技比拼,燃烧激情、深化友谊,在赛场上展现新区人才积极向上、奋勇拼搏的良好精神风貌。



人才主题球场风云赛足球项目展开激烈角逐。

近年来,西海岸新区始终坚持“人才是第一资源”的理念,持续强化服务人才软实力,不断丰富人才生活场景,连续举办人才音乐会、人才运

动会、青岛国际啤酒节人才之夜等主题活动,着力打造“我在你身边”等人才联谊活动品牌,努力营造适合人才的生活圈、亲情圈、朋友圈。

西海岸新区与毗邻县市达成森林防灭火合作协议

四地联手,共筑森林“防火墙”

□记者 李宛遥 报道

本报讯 近日,青岛西海岸新区森林防灭火指挥部办公室、诸城市森林草原防灭火指挥部办公室、胶州市森林防灭火指挥部办公室和日照市五莲县森林防灭火指挥部办公室共同组织签订2024—2025年度《森林防灭火合作协议》(以下简称“协议”),全面构建全域森林防灭火联防联控工作机制,营造齐抓共管的森林防灭火态势。

据悉,建立健全森林防火合作机制,是推进四地森林防灭火防控工作

协同开展、避免交界处森林火灾的发生、全面保护森林资源安全的重要举措。协议秉持“自防为主、积极联防、团结互助、保护森林”的原则,在森林防灭火联防联控和应对处置领域开展跨区域合作,共建联防联控体系,提升联防联控意识,形成密切联动、信息互通、资源共享、力量互补、有火共扑、无火共防的森林防灭火机制。

根据协议,四方将强化沟通桥梁,确保在火源管理、火情通报、应急响应等关键环节实现常态化、高效化的联

动作。同时,定期组织开展跨区域森林防灭火联合应急演练,检验并优化联防联措,确保各项防灭火工作落到实处。

四地建立分工合作、高效协调、优势互补的跨区域合作机制后,将发挥联防联控的整体优势,以更加有效、有力的举措提升森林火灾预防能力,共同筑牢森林防灭火安全墙。下一步,四方还将通过定期召开联防联控会议,分享成功案例,探讨挑战与对策,不断提升森林火灾综合防控能力。